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Tipo de establecimiento al que asisten los niños y jóvenes entre 5 y 17 años.

E D U C A C I Ó N

¿Qué tan satisfecho está en general con la educación que 

reciben los niños y jóvenes entre los 5 y 17 años que 

asisten a un establecimiento educativo? 

Base: 610 encuestas que corresponden a los hogares con niños y 
jóvenes entre 5 y 17 años.

77%

20%

3%

Establecimiento
educativo público

Establecimiento
educativo privado

Niños/jóvenes que
NO asisten a ningún

establecimiento

4% 6%

15%

23%

52%

Muy
insatisfecho

Poco
insatisfecho

Ni
insatisfecho
ni satisfecho

Satisfecho Muy
satisfecho

Base: 594 encuestas que corresponden a los hogares con niños y 
jóvenes entre 5 y 17 años.
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SALUD

Según sexo

S A L U D

Según edad

Satisfechos…

Base: Total de la muestra –1.002 encuestas.

Según estrato Según comuna

C3: 45% C5: 68%

C9:60%
C12:40%

C4:60%

C2:42%

¿Usted o algún miembro de su hogar utilizó los 
servicios de salud de cualquier entidad en el 
último año?

¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general con el 
servicio de salud que recibió durante el último año?

Base: Total de la muestra –943 encuestas.

Si
94%

No
6%

15%
10%

18%

27% 30%

Muy
insatisfecho

Poco
insatisfecho

Ni
insatisfecho
ni satisfecho

Satisfecho Muy
satisfecho

50%

57%

Hombre

Mujer

58%

67%

53%

49%

49%

51%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

60%

61%

58%

58%

50%

54%

6

5

4

3

2

1
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¿Considera que durante el último año su estado de salud física ha sido…?

Según sexo

S A L U D

Según edad

Bueno…

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

Según estrato Según comuna

C1: 52%

C7: 72%

C6:73%

C13:56%

C5:73%

C12:56%

66%

29%

5%

Bueno Regular Malo

74%

60%

Hombre

Mujer

47%

65%

64%

66%

78%

73%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

90%

82%

73%

68%

65%

56%

6

5

4

3

2

1



www.ibaguecomovamos.org
Versiones EPC 2010 -2021

86%

80%

Hombre

Mujer

¿Considera que durante el último año su estado de salud mental ha sido…?

Según sexo

S A L U D

Según edad

Bueno…

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

Según estrato Según comuna

C1: 72%

C9: 93%

C5:91%

C13:72%

C11:93%

C12:68%

83%

14%
3%

Bueno Regular Malo

75%

87%

86%

82%

85%

80%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

100%

88%

90%

87%

79%

78%

6

5

4

3

2

1
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Satisfacción con los servicios públicos…

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

S E R V I C I O S  P Ú B L I C O S

9%
12%

14%

25%

39%

1%

Agua

11%

12%

15%

23%

38%

1%

Alcantarillado

8%
11%

13%

27%

41%

Energía eléctrica

7%
10%

12%

28%

43%

Aseo y recolección de basuras

2% 3% 6%

26%

58%

5%

Gas domiciliario

6%
10%

16%

22%

32%

14%

Internet

Muy insatisfecho Poco Insatisfecho
Ni satisfecho ni 

insatisfecho
Satisfecho Muy satisfecho No recibe
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Satisfacción con los servicios públicos…

C7: 56%

C3: 73% C5:82%

C13:38%
C11:78%

C8:48%

AGUA

C7: 56%

C4: 74% C5:73%

C13:38%

C11:68%

C10:56%

ALCANTARILLADO

C9: 65%

C10: 70%

C6:74%

C1:65%

C11:69%

C3:65%

ENERGÍA ELÉCTRICA

C2: 59% C5: 86% C6:85%

C13:66%

C11:78%

C1:66%

ASEO Y RECOLECCIÓN DE BASURAS

C2: 70% C3:93% C5:89%

C9:79%

C7:90%

C1:80%

GAS DOMICILIARIO

C2: 35%

C7:62%

C6:68%

C13:38%

C10:61%

C1:38%

INTERNET

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.
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Satisfacción con el barrio donde vive…

Según sexo Según edad

Satisfechos…

Según estrato Según comuna

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

5% 6%

15%

41%

33%

Muy
insatisfecho

Poco
insatisfecho

Ni
insatisfecho ni

satisfecho

Satisfecho Muy
satisfecho

79%

71%

Hombre

Mujer

78%
78%

76%
76%

71%
69%

Mayor de 65 años
De 56 a 65 años
De 46 a 55 años
De 36 a 45 años
De 26 a 35 años
De 18 a 25 años

90%

94%

83%

81%

71%

63%

6

5

4

3

2

1

C8: 68%

C7: 83%

C9:88%

C10:66%

C3:83%

C12:60%

E Q U I PA M I E N T O S  D E L  B A R R I O
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Satisfacción con las vías de su barrio…

Según sexo Según edad

Insatisfechos…

Según comuna

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

Según estrato

C8: 64%

C7: 49%

C6:41%

C10:62%

C3:50%

C12:88%

42%

17% 16% 17%

8%

Muy
insatisfecho

Poco
insatisfecho

Ni
insatisfecho
ni satisfecho

Satisfecho Muy
satisfecho

58%

60%

Hombre

Mujer

59%

53%

64%

63%

56%

59%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

5%

39%

54%

54%

64%

67%

6

5

4

3

2

1

E Q U I PA M I E N T O S  D E L  B A R R I O
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Tenencia de la vivienda…

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

51%

40%

6%
2% 1%

Propia Arrendada En usufructo Propiedad
colectiva*

Posesión sin
título u ocupante

de hecho

* Que pertenece a un ente colectivo (como una comunidad indígena, afro, etc.) y 
no se divide entre sus miembros.

V I V I E N D A
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¿Por qué no tiene vivienda propia?

Base: 489 encuestas.

39%

21%

11%
7% 6%

4% 4% 2%
6%

Le interesa
comprar no
tiene para la
cuota inicial

Le interesa,
pero no tiene
subsidio de

vivienda

Tiene para la
cuota inicial
pero no para

las cuotas
mensuales

No ha buscado
vivienda propia

Tiene casa
propia pero no

vive en ella

Le interesa
comprar pero
no conoce los
prodimientos

No le interesa
tener casa

propia

No encuentra
la vivienda que
quiere comprar

Otras razones

V I V I E N D A
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Satisfacción con la vivienda que habita…

Según sexo Según edad

Satisfechos…

Según comuna

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

Según estrato

C5: 86%

C9: 100%

C4:100%

C11:90%

C3:100%

C1:90%

0% 1% 4%

18%

77%

Muy
insatisfecho

Poco
insatisfecho

Ni
insatisfecho
ni satisfecho

Satisfecho Muy
satisfecho

96%

95%

Hombre

Mujer

98%
98%

95%
91%
91%

99%

Mayor de 65 años
De 56 a 65 años
De 46 a 55 años
De 36 a 45 años
De 26 a 35 años
De 18 a 25 años

100%

100%

100%

97%

92%

96%

6

5

4

3

2

1

V I V I E N D A
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¿Qué tan seguro se siente en su barrio?

Según sexo Según edad

Se sienten inseguros…

Según comunaSegún estrato

C8: 39%

C9: 17%

C3:13%

C12:36%

C2:18%

C1:29%

12% 14%

27% 28%

19%

Nada
seguro

Algo
inseguro

Ni seguro
ni

inseguro

Algo
seguro

Muy
seguro

24%

28%

Hombre

Mujer

31%

24%

28%

20%

28%

25%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

10%

12%

23%

17%

29%

37%

6

5

4

3

2

1

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

S E G U R I D A D
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Problemas más graves en relación con la seguridad que se 
presentan en su barrio…

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

S E G U R I D A D

13%

1%

1%

1%

5%

11%

14%

17%

19%

19%

59%

65%

72%

No se presenta ningún problema

Otro

Se presentan casos de violacion

Presencia de BACRIM - Bandas Criminales

Vandalismo contra edificaciones

Se presentan casos de homicidio

Atracos a tiendas o negocios del barrio

Las pandillas

Asaltos a casas o apartamentos

Robos a carros o partes de carros

Atracos callejeros

Tráfico de drogas

Drogadicción
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Drogadicción, tráfico de drogas y atracos callejeros según comuna…

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

S E G U R I D A D

COMUNA 1

D: 22% TD: 20%

AC: 18%

COMUNA 9

D: 28% TD: 25%

AC: 22%

COMUNA 11

D: 25% TD: 22%

AC: 20%

COMUNA 2

D: 24% TD: 21%

AC: 19%

COMUNA 3

D: 21% TD: 18%

AC: 18%

COMUNA 4

D: 26% TD: 24%

AC: 20%

COMUNA 5

D: 24% TD: 29%

AC: 16%

COMUNA 6

D: 23% TD: 20%

AC: 21%

COMUNA 8

D: 23% TD: 15%

AC: 22%

COMUNA 13

D: 27% TD: 30%

AC: 18%

COMUNA 12

D: 26% TD: 23%

AC: 18%

COMUNA 10

D: 22% TD: 22%

AC: 23%

COMUNA 7

D: 25% TD: 28%

AC: 15%
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¿Qué tan seguro se siente en Ibagué?

Según sexo Según edad

Se sienten inseguros…

Según comunaSegún estrato

C13: 31%
C9: 18%

C7:18%

C12:31%

C11:15%

C2:32%

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

S E G U R I D A D

8%

17%

34%
30%

11%

Nada
seguro

Algo
inseguro

Ni
seguro ni
inseguro

Algo
seguro

Muy
seguro

21%

29%

Hombre

Mujer

22%

21%

27%

27%

25%

28%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

20%

27%

30%

23%

25%

27%

6

5

4

3

2

1
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Ha sido víctima de algún delito en el último año en Ibagué…

Según sexo Según edad

Según comunaSegún estrato

C13: 28%
C9: 9%

C7:10%

C3:23%

C10:12%

C2:23%

Base: Total de la muestra – 1.002 encuestas.

S E G U R I D A D

Si
16%

No
84%

16%

17%

Hombre

Mujer

11%

12%

17%

19%

17%

20%

Mayor de 65 años

De 56 a 65 años

De 46 a 55 años

De 36 a 45 años

De 26 a 35 años

De 18 a 25 años

5%

9%

22%

19%

15%

16%

6

5

4

3

2

1

Sí…


